

MKB Professzori Klub Hírlevél

2014. MÁRCIUS

Tisztelt Professor Asszony, Tisztelt Professor Úr!

Hírlevelünkben köszöntjük a nemzeti ünnep alkalmából kitüntetett klubtagjainkat.

Előzetes információkat olvashat a következő klubestről és továbbiakat a május 31-i országos rendezvényről.

Színházi ajánlónkat Koltai Tamás írta a Radnóti Színház A csillagos ég című előadásáról, amelyre március 31-én klubtagjainknak 10 százalékos kedvezményrel 30 darab jegyet biztosítanak. Bálint András néhány kulisszatitkot is elárul.

Kérem, olvassa el hírlevelünket! Bizom benne, hogy sok örömteli információt talál.

A március 15-i nemzeti ünnep alkalmából, munkásságuk elismeréseképpen, állami kitüntetésben részesültek a következő klubtagjaink.

Széchenyi-díjat kapott: Batta András, Dékány Imre, Kertész János, Mandl József, Páles Zsolt, Simonovits Miklós

A Magyar Érdemrend középkeresztjét kapta: De Chatel Rudolf, Szekeres Tamás, Tarnai Tibor Géza

A Magyar Érdemrend tisztikeresztjét kapta (polgári tagozat): Lázár György, Závoti József

Batthyány-Strattmann László-díjat kapott: Balla György, Czirják László, Ertl Tibor,

Jancsó Gáborné dr. Katona Márta, Nagy Katalin

Semmelweis- díjat kapott: Édes István



Kollégáim és a magam nevében szívből gratulálok minden kitüntetett klubtagunknak!

Amennyiben Ön vagy egy klubtársa díjban, kitüntetésben részesül, kérem, tájékoztasson engem is, hogy hírt adhassak róla a hírlevelünkben!

Áprilisi klubest – premier előtti filmvetítés

A Professzori Klub és a Kiválóságok Klubja közös programja lesz az áprilisi esemény.

A Kiválóságok Klubja alapítója tagja, **Pálfi György** április 11-én lesz 40 éves, most azonban a születésnapostól kapunk ajándékot.

A számos magyar és nemzetközi díjjal elismert rendező április 21-én fejezi be a **Szabadesés** című filmjét, amely nemzetközi fesztiválokon, majd szeptember végétől a magyar mozikban is látható lesz.

Klubtagjaink láthatják először a Szabadesés című filmet április végén egy zártkörű vetítésen.

További részleteket az áprilisi hírlevélben olvashat.



Országos rendezvény 2014. május 31.

További információk

Bízom benne, hogy már februárban beírta a naptárjába a május 31-i dátumot, a rendezvény időpontját. Az előzetes információkat a februári hírlevélben, [ide](#) kattintva olvashatja el.

A rendezvényen a Professzori Klub és a Kiválóságok Klubja tagjai mellett a Kiválóságok Klubja négy mentoráltja is közreműködik, de külső fellépő csak az ő előadásukhoz kapcsolódóan lesz, illetve mint a korábbiakban, idén is ott lesz az MKB-csoport több tagja, akik szintén készülnek programokkal. Ígérem, különleges csemegékre számíthat!

A programokat még szervezem, de már biztos, hogy **a két klub tagjai közül közreműködik: Békés Itala, Bíró Lajos, Bod Péter Ákos, Bodri István, Chikán Attila, Csaba László, Dés László, Gózon Ákos, Grecsó Krisztián, Kerényi Péter, Lackfi János, Lukáts Andor, Miklósa Erika, Radnóti Sándor, Székács András, Török Ádám, Veiszer Alinda, Velkey György, Venetiáner Pál és Vida Gábor.**

A négy mentorált fiatal: Miklós Marcell, Szász Krisztián, Szlama László és Tandi Flóra.

Fellép még többek között: **Dés András, Herczku Ágnes, Sinha Róbert, Szlama Band, Bordó Sárkány zenekar és Tóth Sándor** barista, többszörös nemzetközi és magyar bajnok.

Tudósaink programját a **Tudós színpad** című előadássorozatban mutatjuk be. Az alábbiakban a tervezett időrendi sorrendben látja, ami még változhat. Ami viszont nem változik, hogy a jelenlévők mind a négy program után tehetnek fel kérdéseket és hozzászólhatnak a hallottakhoz.

- A géntechnológiáról két rövid előadást, két eltérő véleményt hallgathatunk meg, majd kerekasztal-beszélgetés következik. Először **Venetiáner Pál** tart előadást **Mit is támadnak az ellenfelek a géntechnológiában, és milyen károkat okoznak ezzel?** címmel, majd **Székács András** előadása következik **Agroprognotizmus és ökoszkepszis** címmel. Utána kerekasztal-beszélgetés a két előadó és **Vida Gábor** közreműködésével, **Gózon Ákos** moderálásával **Technológia vagy manipuláció? Kerekasztal a génmódosításról** címmel.
- **Radnóti Sándor** előadása **A táj filozófiája** címet kapta.
- **Rajna Péter** előadása **Öregedés: érték vagy stigma?** címmel.
- **Török Ádám** 10 perces vitaindítóját kerekasztal-beszélgetés követi négy közgazdász klubtagunk közreműködésével, **Növekedési fordulat a magyar gazdaságban?** címmel. Közreműködők: **Bod Péter Ákos, Chikán Attila, Csaba László és Török Ádám**, aki a beszélgetés moderátora is.

A sokakat érdeklő tudományos programok mellett kulturális, szórakoztató programokkal is készülünk, amelyekről következő hírlevelünkben olvashat bővebben.

Színházi ajánló



Ebben a hónapban **Koltai Tamás** ajánlja Önnek a **Radnóti Színházban** (1065 Budapest, Nagymező u. 11.) játszott **A csillagos ég** című darabot Mohácsi János rendezésében. Írását [ide](#) kattintva olvashatja el.

A március 31-i (hétfő) 19 órakor kezdődő előadásra klubtagjainknak 30 darab jegyet biztosít a színház 10 százalékos kedvezménnyel a 3.500 és 2.900 Ft-os jegyekből.



Bálint András, a Radnóti Színház igazgatója a Kiválóságok Klubja alapító tagja, ezért megkértem, hogy osszon meg velünk néhány információt a darabról.

„Mikor még tavaly tavasszal megegyeztünk Mohácsi Jánossal, hogy dolgozni fognak nálunk, kértem, hogy önálló művel álljanak elő. Legerősebb előadásai (Csak egy szög, Egyszer élünk) eredetisége, különös ereje, humora élesen él bennem. Arról is beszéltünk, hogy ők úgyis átírják Shakespeare-t, Molière-t, Arthur Miller-t, Bíró Lajost. Fölmerült a Szmirnai komédiások című Goldoni-darab, azt mondtuk, ha minden kötél szakad, annak a szerkezetéhez



for: Dömény Dániel

még vissza lehet térni. Nem kellett. Néhány éve a zalaegerszegi színház egy álmeghívás csapdájába esett, ezt a történetet tekintettük alapnak.

Az olvasópróbára mindössze 17 oldal készült el, de aztán Isó (Mohácsi István) folyamatosan szállította az anyagot. Az elkészült jeleneteket a próbán Mohácsi János vezetésével és a színészek jókedvű, invenciózus közreműködésével tovább alakítottuk. Élvezetes, szórakoztató és nagyon fárasztó próbák voltak.

A vége felé már azon kellett dolgozni, hogy ne legyen túl hosszú az előadás. Így is negyed tíz után van vége (szünet nélkül), de sem a nézők, sem a színészek nem fáradnak bele. A közönség végig neveti a történetet, a végén pedig elszomorodik és belegondol a saját életébe. Sikeres a produkció. Ennek fő oka szerintem, hogy ugyan színházi sztorit mesélünk el, de a történet Magyarországról szól. Arról, hogyan élünk 2014-ben, itthon. Meggyőződéssel ajánlom Önöknek!"

Jegyeket Őri Zsófiánál, a Radnóti Színház szervezőjénél rendelhet az ori.zsofia@radnotiszinhaz.hu e-mail címen, és március 26-ig tudja kifizetni, illetve átvenni a Radnóti Színház szervezésén (Bp., VI. Nagymező u. 11., tel.: (06 1) 322 1071, 321 0600/119).

A Színházzal kötött megállapodás szerint arra is lehetőségük van klubtagjainknak, hogy – Őri Zsófiával előre egyeztetve – átutalással fizessenek, így az előadás előtt fél órával is átvehetik a jegyeket.

Kérem, hogy jegyigényét mielőbb jelezze a korlátozott darabszám miatt.

A Professzori Klub korábbi hírleveleit [itt](#) nézheti meg.

Kérem, kísérfje figyelemmel a www.professzoriklub.hu honlapunkon található tájékoztatást. Hamarosan információkat helyezünk el a május 31-i rendezvényről is a [KÖVETKEZŐ RENDEZVÉNY](#) oldalon.

Kérem, ajánlja a klubot barátainak, ismerőseinek, akik egyetemi tanári kinevezéssel és/vagy MTA doktora címmel, illetve professzor emeritus vagy professzor emerita címmel rendelkeznek, és még nem tagjai a Professzori Klubnak. Amennyiben május 15-ig belépnek a klubba, azaz rendelkeznek bankunknál Professzori Klub szolgáltatással, ők is meghívást kapnak a május 31-i rendezvényre. Akár ezt a hírlevelet is küldje tovább részükre.

Ha van kérdése a Professzori Klubbal kapcsolatban, kérem, írjon a professzoriklub@mkb.hu e-mail címre.

Tisztelettel és üdvözlettel:



Kozma Kata
MKB Professzori Klub háziasszonya